

石景山报

区人大视察食品安全工作

本报讯(记者黄蕊)6月20日,区人大常委会主任赵玉民,常务副主任付生柱,副主任石玉贵、张文华、范北燕及部分人大代表就我区落实食品安全法及北京市食品安全条例的情况进行了视察,副区长杨东起陪同视察。

代表们实地视察了我区部分超市、中小餐馆及学校食堂,深入了解了食品生产加工、健康证办理、卫生设施、清洗消毒、操作流程等情况。

在随后的座谈会上,代表们听取了区食品办、卫生局、城管大队等部门关于我区食品安全工作情况的汇报,充分肯定了我区近年来的食品安全工作,并提出了意见和建议。赵玉民指出,近年来区政府高度重视食品安全工作,较好地保障了我区的食品安全和人民群众身体健康。他强调,面对食品安全监管工作的新形势、新要求,要健全保障机制,加大政府投入,加强食品安全检测检验能力建设,确保群众吃到健康安全食品。同时,要强化生产经营者依法经营理念,督促生产经营单位健全并落实各项食品安全制度、流程,加强行业自律。

2013年6月24日 星期一

第48期(总第1219期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

王安顺调研我区西北热电中心建设项目时强调

治理大气污染刻不容缓

本报讯(记者赵昂)6月20日,市委副书记、市长王安顺一行到我区西北热电中心京能燃气热电厂项目施工工地、石景山热电厂(北京京能热电股份有限公司)调研热电厂建设情况。副市长张工,市委常委、市委宣传部长李伟一同调研。区委书记荣华,区委常委、常务副区长文献及有关部门领导陪同调研。

在西北热电中心京能燃气热电厂项目施工现场,王安顺结合

展板听取了京能燃气热电厂项目工程建设进度情况汇报。在石景山热电厂,王安顺察看了一层循环水余热利用控制室,并听取了关于余热利用情况,以及热电厂环保治理工作情况汇报。王安顺指出,党中央、国务院高度重视大气污染防治。刚刚召开的国务院常务会议,部署了大气污染防治十条措施,明确提出建立环渤海包括京津冀、长三角、珠三角等区域联防联控机制,加强人口密集地区和重点大城

市PM2.5治理。京津冀是重中之重,北京作为首都,又是重点中的重点,改善首都空气质量刻不容缓。我们要进一步提高认识,更加高度重视这项工作。

王安顺强调,压减燃煤是治理大气污染的重要环节。削减电厂用煤是全市压煤的工作重点。我们要下大决心,攻坚克难,铁腕治污。各相关部门、区县要加强配合,主动上前,齐心协力,以逢山开路、遇河架桥的精神推进工作。要

加强组织协调,搞好服务保障,解决企业困难,严格工程管理,确保如期完成四大热电中心建设任务。

北京西北热电中心京能燃气热电厂项目,总装机容量1308MW,年发电量58.85亿千瓦时,可满足20万户居民供热。机组投产后,不仅可以替代燃煤锅炉,改善北京市环境质量,还可以增强电网稳定性和可靠性,提高电网的应急和调峰能力,为首都经济社会快速发展提供电力能源保障。

首届北京诗歌朗诵大赛我区圆满落幕

本报讯(记者杜雷)由北京市文化局、北京市文联、石景山区人民政府联合主办的“放飞梦想”——首届北京诗歌朗诵大赛决赛于6月23日在石景山区广电中心举行。市文化局副局长王珠,区领导赵玉民、王文光、付生柱、司马红、司尚国,以及市委宣传部、市广电中心、市文联领导参加活动,并为获奖选手和单位颁奖。

此次大赛,共有来自14个区县的293件作品,367名诗歌朗诵爱好者参赛。经过层层选拔,共有30个少儿组作品、32个成人组作品进入决赛,最终,满运杰的《生命的激情》等14篇作品脱颖而出,取得优异成绩。(详细报道见6、7版)

我区各单位全面展开“我的梦·中国梦”百姓宣讲活动

本报讯(通讯员王向东 周丰)为进一步深化“中国梦”的宣传教育,激发广大干部群众实现“中国梦”的巨大热情,凝聚为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大力量,全区各单位组建宣讲团,积极开展“我的梦·中国梦”百姓宣讲活动,通过百姓宣讲的生动形式,诠释中国梦的丰富内涵、实现路径和实践要求;

生动表现中国梦是人民的梦,每个人对美好生活的向往,都可以融入到中国梦之中,我们每个人都是中国“梦之队”的一员。

自宣讲活动开展以来,全区各工委、区委直属党委、党总支深入挖掘故事线索,确定重点稿件,指导各单位有序开展宣讲活动。

工作推进会后,全区各单位按

照宣讲的总体要求,认真组织、广泛开展。区委政法委、区直机关工委、区文明办、区教委、区市政市容委、区卫生局、古城街道、金顶街街道等单位分别举办了本系统本单位的宣讲比赛,通过比赛,挑选宣讲员,组建了宣讲团。目前,已经组建各级各类宣讲团6个,并开展了宣讲。

在宣讲中,宣讲员结合自己的切身感受,讲述自己的梦,讲述身边人的梦,讲述老百姓追求美好生活的梦,讲述在实干兴邦中实现我们共同的中国梦。

本周,区人力社保局、八宝山街道、广宁街道、五里坨街道也将陆续举行宣讲比赛,组建宣讲团,在本单位本系统开展宣讲。

立足本职岗 放飞中国梦

区直机关系统举办“敬业·诚信”故事演讲比赛

本报讯(记者吴丹)6月18日,区直机关工委开展以“立足本岗,实现梦想”为主题的“敬业·诚信”故事演讲比赛,在各单位选送的45篇参赛稿件中,选拔出19人参加决赛。经过激烈角逐,民防局选派的李梦阳等9名选手分获比赛一、二、三等奖。

欢庆的领奖台上出现了有趣的一幕,获得比赛三等奖的区园林局退休职工杨宇华和摘得比赛桂冠的李梦阳是一对母女。

在采访中记者得知,妈妈杨宇华自参加工作起,就是单位的文艺骨干,唱歌、评书、小品、戏曲,样样都是她的拿手戏。1989年出生的李梦阳,更是继承了妈妈的文艺特长,在整个演讲过程中充满自信,收放自如,用清透的嗓音和丰富的肢体语言把演讲比赛推向高潮。

李梦阳在接受采访时表示,能够参加“我的梦·中国梦”系列宣讲活动,不仅是把身边优秀同志的先进事迹讲给观众们听,也是传承着妈妈多年来的“文艺梦”,实现了自己走上工作岗位后的“舞台梦”。

谈到自己的梦想,杨宇华说:“作为园林人,我希望通过自己的努力,把全国绿化模范城市的荣誉永远留在我区石景山区。”李梦阳接过妈妈的话,说:“作为女儿,我想保持一颗感恩的心,不辜负父母对我的培养、领导对我的期望和同事们对我无私的帮助,立足本岗,为我区多作贡献。报答父母的养育之恩,把他们的梦想和精神传承下去。”

新疆优质农产品直接进超市



本报讯(记者岳星)6月中旬,在区商务委的带领下,物美、永辉等超市企业代表一行,再次来到新疆阿勒泰地区考察农副产品生产基地,为进一步加强两地经济合

作,开展农超对接,让新疆阿勒泰的优质农副产品直接进入北京超市进行洽谈。

考察团一行先后来到阿勒泰金屯油脂有限公司、顶山食品加工

厂、旺源驼奶实业有限公司、巴里巴盖乡晚熟甜瓜种植基地、戈壁红麻有限公司,对企业的生产情况进行实地考察。物美集团北京超市事业部副总经理乔红兵在考察后说,通过这次实地考察,我们对阿勒泰地区农副产品的生产全过程有了更深入的了解,对今后在北京市场销售这些产品更有信心了。我们希望能够拓宽两地合作范围,把更多更好的阿勒泰地区特色产品带给北京市民。

永辉超市北京大区总经理彭华生说,石景山区政府为我们搭建了企业之间的桥梁,对充分发挥北京、阿勒泰两地优势奠定了基础。我们将在国庆、中秋两节前夕举办新疆瓜果节,全面推介新疆,特别是阿勒泰地区的优质农产品,把这个口福送到老百姓的嘴边去。

区商务委负责人告诉记者:去年9月,我们将阿勒泰地区生产的

10多吨甜瓜投入石景山物美超市,仅几天时间就被一抢而空,说明市民非常认可阿勒泰的产品。这次带领几家超市的老总再次来到新疆阿勒泰地区考察,就是希望在双方签订的合作框架下,让阿勒泰的优质农产品进入北京,站稳市场,让北京的消费者尽早地享受到新疆的名优产品。同时,双方在农产品流通方面的合作,必将对两地的经济发展产生积极的推动作用。

阿勒泰地区位于新疆北端,东部与蒙古国接壤,西部、北部与哈萨克斯坦、俄罗斯交界。地区经济主要靠畜牧、矿产、旅游和水能等四大支柱产业。特殊的地理气候,使阿勒泰地区的农产品具有天然、无污染的优势,生产的瓜果、蔬菜、甜菜、打瓜、油葵等区域特色农产品深受北京市民的欢迎。

图为考察团在阿勒泰金屯油脂有限公司参观。 岳星摄